
La répétition de la mineure d’ouverture                                                                        

 
 
 

Quelle est votre enchère en Sud ? 
Main de Sud                                                        Commentaires 

1  S O N E  DEUX CARREAUX : 
Oui, c’est vrai, la couleur est laide, mais que 
dire d’autre que 2 ? 
Pas 1SA, pas 2, pas passe…. Rien d’autre à 
dire que la répétition de la mineure 
d’ouverture. 

 7  1 - 1 -  
♥  ADVX  ?     
♦  VX987       
♣ A54       
         

2  S O N E  AH, 
Un piège, c’est vrai. 
Vous n’avez bien sûr pas ouvert d’1, mais 
d’1SA…Le problème ne s’est donc pas posé, 
sinon, quelle redemande auriez vous eu a 
votre disposition ? 

 R3  1 - 1 -  
♥  VX7  ?     
♦  ARDX53       
♣ VX       
         

3  S O N E  UN SANS ATOUT  
Avez vous une distribution inadéquate pour 
jouer à SA ? 
Non, alors nommez les ! 

 92  1 - 1 -  
♥  X987  ?     
♦  ADVX6       
♣ RD       
         

4  S O N E  DEUX TREFLES 
Avez-vous le droit de passer sur la réponse d’1 ? 
Non, elle est forcing. Pouvez vous faire la 
redemande à 2 ? Non, pas assez de jeu. 
Pouvez vous dire 1SA ? Non la distribution ne s’y 
prête pas. Alors répétez votre mineure… 

 D  1 - 1 -  
♥  DVX  ?     
♦  RVX5       
♣ RDV87       
         

5  S O N E  DEUX TREFLES Vous n’avez pas 
d’autre redemande que celle de 2, en effet, 
vous etes une fois de plus confrontés à une 
situation qui demande de la technique. 
Peut être aurait-il été plus adroit d’ouvrir 
d’1…. 

 V  1 - 1 -  
♥  RX5  ?     
♦  ARDV       
♣ 98765       
         

6  S O N E  UN PIQUE : 
Oui, vous avez 6, et la redemande par 1SA est 
exclue, ça vous l’a parfaitement compris, mais allez 
vous cacher à votre partenaire vos 4 ? 
Non, car même ces 4 si vilaines cartes, pourraient vous 
permettre de trouver un fit en majeure. 
N’oubliez pas, quand vous avez les vilaines, votre 
partenaire fitté ne peux les avoir…. 

 6543  1 - 1 -  
♥  A  ?     
♦  RD       
♣ AVX765       


